
          РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ШКОЛЬНИКОВ ПО ВОПРОСАМ ПИТАНИЯ 

Дата анкетирования  20.01.2025 

Количество учащихся, принявших участие в анкетировании___91_____ 

Вопрос Ответ Количество 

ответивших 

Процент 

ответивших 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ 

ВАС СИСТЕМА 

ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 

 ДА 
69 75,82 

 НЕТ 
3 3,30 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ 

19 20,88 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ 

ВАС САНИТАРНОЕ 

СОСТОЯНИЕ 

ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 

 ДА 
80 87,90 

 НЕТ 
2 2,20 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ 

9 9,90 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 

ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 

 ДА 
88 96,70 

 НЕТ 
3 3,30 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО 

КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

 

 НЕ НРАВИТСЯ 
-  

 НЕ УСПЕВАЕТЕ 
-  

 ПИТАЕТЕСЬ 

ДОМА 

1 0,91 

4. В ШКОЛЕ ВЫ 

ПОЛУЧАЕТЕ: 

 

 ГОРЯЧИЙ 

ЗАВТРАК 

45 49,45 

 ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С 

ПЕРВЫМ 

БЛЮДОМ) 

8 8,80 

 2-РАЗОВОЕ 

ГОРЯЧЕЕ 

ПИТАНИЕ 

(ЗАВТРАК + ОБЕД) 

38 41,75 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ 

В ШКОЛЕ? 

 

 ДА 
55 60,44 

 ИНОГДА 
30 32,96 

 НЕТ 6 6,60 

6. ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 
 ДА 

84 92,30 



ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, 

ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

 

  НЕТ 7 7,70 

7. НРАВИТСЯ 

ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЬНОЙ столовой? 

 

 ДА 
52 57,14 

 НЕТ 
3 3,30 

 НЕ ВСЕГДА 
36 39,56 

7.1. ЕСЛИ НЕ 

НРАВИТСЯ, ТО 

ПОЧЕМУ? 

 

 НЕВКУСНО 

ГОТОВЯТ 

6 6,60 

 ОДНООБРАЗНОЕ 

ПИТАНИЕ 

7 7,70 

 ГОТОВЯТ 

НЕЛЮБИМУЮ 

ПИЩУ 

16 17,58 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА 
2 2,20 

 МАЛЕНЬКИЕ 

ПОРЦИИ 

7 7,70 

 ИНОЕ 
  

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ 

ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО 

ДНЯ? 

 

 ДА 
20 21,98 

 НЕТ 71 78,02 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО 

ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ 

ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 

ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ 

ДОМА? 

 

 ПОЛУЧАЕТ 

ПОЛДНИК В 

ШКОЛЕ 

-  

 ПРИНОСИТ ИЗ 

ДОМА 

3 3,30 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 

ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 

 ДА 
63 69,23 

 НЕТ 
2 2,20 

 ИНОГДА 26 28,57 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ 

ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ 

ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 

 ДА 
71 78,02 

 НЕТ 
20 21,98 

11. ВАШИ 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

Готовить запеканки, омлеты, блинчики; включить в меню первое 

блюдо совместно со вторым. Каждый день давать салаты из свежих 

огурцов и помидоров, фрукты. Включить в меню сосиски, колбасу и 

пельмени. Убрать из меню соленые огурцы. 

 



 

 



 


